



Bárosbázi Krónika

BÉKÉS VÁROS ÖNKORMÁNYZATI HÍRADÓJA

INGYENES 2004. DECEMBER VII. ÉVFOLYAM 16. SZÁM

Népszavazás december 5-én

2004. december 5-én két kérdésben kerül sor üggyöntő népszavazásra.

Az Országgyűlés határozat útján országos üggyöntő népszavazást rendelt el a következő kérdésekben:

"Egyetért-e Ön azzal, hogy az egészségügyi közszolgáltató intézmények, kórházak maradjanak állami, önkormányzati tulajdonban, ezért az Országgyűlés semmisítse meg az ezzel ellentétes törvényt?"

"Akarja-e, hogy az Országgyűlés törvényt alkosson arról, hogy kedvezményes honosítással - kérelmére - magyar állampolgárságot kapjon az a magát magyar nemzetiiségűnek valló, nem Magyarországon lakó, nem magyar állampolgár, aki magyar nemzetiségét a 2001. évi LXII. törvény 19. §-a szerinti »Magyar igazolvánnyal« vagy a megalkotandó törvényben meghatározott egyéb módon igazolja?"

A választás napján – a korábbi választások idején megszokott helyeken – működnek a szavazókörök.

A választópolgárok személyesen lakóhelyükön szavazhatnak. A szavazás napján lakóhelyétől távol, de Magyarországon

tartózkodó választópolgár belföldön a korábban megkért igazolással szavazhat.

*Szavazni a Magyar Köztársaság területén
2004. december 5-én, vasárnap reggel 6,00
órától este 19,00 óráig lehet.*

A Szavazatszámoló Bizottság előtt a választópolgárnak személyazonosságát és lakcímét igazolnia kell.

Mozgóurnát a szavazás alkalmával is lehet igényelni, a következő módokon:

- a szavazás napja előtt a Polgármesteri Hivatal Okmányirodájában, illetve
- a szavazás napján a Szavazatszámoló Bizottságoknál, megbízott által kérhet, a mozgásában korlátozott választópolgár lakására mozgóurnát.

A népszavazás aktuális híreit, közleményeit megtudhatják a Polgármesteri Hivatalban található hirdetőtablákról, valamint a www.valasztas.hu internetes oldalról.

A népszavazás adatfeldolgozása az okmányirodai rendszeren történik, ezért kérjük az ügyfeleket, hogy 2004. december 6-án, hétfőn ne keressék fel az Okmányirodát.

Képviselő-testületi ülésről

November 25-én tartotta soron ülését a békési képviselő-testület. Az elmúlt hónap fontosabb eseményeiről szóló tájékoztatóban többek között az is szerepelt, hogy Pedagógus Fórumot tartottak. Az Oktatási, Művelődési, Ifjúsági és Kisebbségügyi Bizottság kezdeményezésével megvalósult fórum a városi oktatási stratégia összeállításának egyik része volt. Neves szakelődök a szociálisan hátrányos és sajátos nevelési igényű tanulók integrált oktatásáról tartottak előadást.

A testületi ülés egyik fő napirendi pontjaként tárgyalták meg a képviselők az önkormányzat háromnegyed éves költségvetéséről szóló beszámolót, illetve a jövő évi költségvetési koncepciót. Utóbbi célja, hogy megfogalmazza azokat az elveket és szempontokat, amelyek alapján részletesen össze fogják állítani a 2005. évi költségvetést. A koncepcióban megfogalmazott legfőbb irányelvek alapján állítják össze a 2005. évi költségvetés pontos számait, amit február 28-ig kell betérjeszteni a képviselő-testület elé.

Az egyéb előterjesztések között megtárgyalták a képviselők a helyi adórendeletet, illetve megállapították a jövő évi helyi adók mértékét. Az iparüzési adó mértéke 2005-ben 1,5 %, amely fél százalékpontos növekedést jelent a 2004-es évhez képest. A magánszemélyek kommunális adója a jelenlegi 4 300 Ft/éves mértékről, ingatlanonként 4 600 forintra nő 2005-ben.

Az ülésen módosították a 2002 óta változatlan mezőöri járulékok összegét is. 2005. január 1-től a kertek nagysága szerint 1 500 m²-ig 1 100.- Ft/év, 1 501 - 3 000 m² között 1 900.- Ft/év, 3 000 m² felett 2 300 Ft/év a járulék összege.

A városban működő 3 gyógyszertár vezetője a gyógyszertári ügyelet átszervezését tervezi, a környező településeken már működő és ott bevált rendszer alapján. A változással a gyógyszertárak *nyitva tartási ideje nem, csak az ügyeleti idő változik.*

A **gyógyszertári ügyelet az alábbiak szerint változik, 2004. december 11-től:**

Hétfőtől-péntekig, 18-20 között a beosztás szerinti soros gyógyszertár az ügyeletes.

Szombat délután a 15 óráig nyitva tartó Levendula patikában lehet beváltani a sürgősségi orvosi ügyeleten felírt gyógyszert.

Vasár- és ünnepnapokon, délelőtt 9-11 óra között, illetve délután 17-18 óra között a beosztás szerinti a soros gyógyszertárban lehet kiváltani a felírt gyógyszereket..

Ezen túlmenően életmentő gyógyszer kiadása kizárólag abban az esetben lehetséges, ha a beteget ellátó orvos a gyógyszerésszel előzetesen telefonon egyeztetett. A gyógyszerkiváltás esetén az új ügyeleti rendben a nővér, illetve a gépkocsivezető nem intézkedhet.

A gyógyszertárak létesítéséről és működésük egyes szabályairól szóló törvényben foglaltak, valamint a gyógyszertárak működési, szolgálati és nyilvántartási rendjéről szóló minisztériumi rendelet alapján *az önkormányzatnak nincs szabályozási jogköre a gyógyszertárak működését illetően, változtatási szándékukat tudomásul veszi.*

Az ülésen az önkormányzati intézményekben dolgozó köztisztviselők és közalkalmazottak 13. havi illetményéről is tárgyaltak. Törvényi változás miatt az adott év 13. havi fizetésének átutalási időpontja a tárgyévet követő január 16-án esedékes.

Az önkormányzat megtalálta a módját, illetve forrását annak, hogy a juttatás bizonyos részére előleget vehetnek fel, amit 2005. január 20-ig vissza kell fizetni, tekintettel arra, hogy a teljes 13. havi juttatás addig már mindenki számlájára átutalásra kerül. A képviselő-testület által támogatott javaslat alapján a városi intézmények vezetői mérik fel, hogy kik igénylik még karácsony előtt a 13. havi bér előlegét, ami a nettó kereset 80 %-a. Ezt az összeget még karácsony előtt átutalják a munkavállalóknak. A fennmaradó 20 %-os összeget a törvényben szereplő időpontig kapják meg az előleget igénylők.

Víz- és csatornadíjak 2005, 2006-ban

A képviselő-testület legutóbbi ülésén döntött a víz- és csatornadíjak következő két évi mértékéről. A Békés Megyei Vízművek Rt., mint víziközmű szolgáltató által javasolt díjakat jóváhagyták. A vízszolgáltatás alapdíja változatlan, de a fogyasztás mennyiségétől függő vízdíj mértéke 6 %-kal nő. A lakossági csatornadíj mértéke jövőre is, illetve 2006-

ban is változatlan marad, ami köszönhető annak, hogy az önkormányzat és a Vízművek Rt. között egyedi megállapodás született. A lakossági vízszolgáltatás alapdíja 520.- Ft/hó/mérőóra. A fogyasztott vízmennyiségtől függő vízdíj 2005-ben 84,7.- Ft/m³. A csatornadíj tehát változatlan marad egészen 2006 végéig, amely összege 114,3.- Ft/m³.

Csatornarakötési támogatás

A Békés Megyei Vízművek Rt. csatornarakötési kampányt indított Békésen. Amennyiben 2005. január 15-ig a Vízművek Rt. ügyfélszolgálatán bejelentik rákötési szándékukat a közcsonakra és aláírják az erre vonatkozó nyilatkozatot, a hálózatra való tényleges rákötés után 4 havi, térítésmentes csatornahasználatban részesül.

A házi szennyvízvezeték, illetve a közcsonakra való tényleges rákötést

legkésőbb 2005. március 31-ig meg kell valósítani.

Ezen bekötésekre is érvényes az a képviselő-testületi határozat, amely ingyenesen biztosítja a telken belüli vezetékeket a rácsatlakozók részére.

A Békés Megyei Vízművek Rt. ügyfélszolgálat: Békés, Berényi u. 33., telefon: 411-822, illetve Békés, Rákóczi u. 3., telefon: 416-398.

„Drogmentes hely” – a Városi Rendőrkapitányság ajánlásával

A rendőrség javaslata alapján Békés Város Képviselő-testülete a következő szórakozóhelyeknek adományozta a „Drogmentes hely” címet:

- Borozó Zenebár (Széchenyi tér 6.)
- Ligetsarok (Jantyik M. u. 18.)
- Frédi-Béni Kocsmája (Csabai út)
- Zsinóros Vendéglő (Ady u.)
- Jamel Café (Széchenyi tér 4.)
- Omnia Presszó (Fáy u.)
- Kanyar Söröző (Rákóczi u.)

A „Drogmentes hely” akcióban részt vehet minden, Békésen működő szórakozóhely, amely önkéntesen csatlakozik, jelentkezési lap kitöltésével. Érdeklődni lehet a Városi Rendőrkapitányságon, illetve a Polgármesteri Hivatalban.

Az önkormányzat gondozásában megjelent a „Drogmentes hely” -a Te biztonságod érdekében című felvilágosító kiadvány.

A cigaretta, alkohol, drog káros hatásainak ismertetése mellett, segítséget nyújt a családoknak, barátoknak a szükséges segítségnyújtás módjairól, illetve ismerteti a serdülő- és ifjúkori depresszió tüneteit, gyógymódjait. A kiadvány nemcsak a tanulónak, hanem családtagjaiknak is segítséget nyújt. Az ingyenes füzetben bemutatkoznak a „Drogmentes hely” akcióban részt vevő szórakozóhelyek is. A kiadványhoz az általános- és középiskolákban, valamint az érintett szórakozóhelyeken lehet hozzájutni, ingyenesen.

Katasztrófa elleni védekezés

A Békéscsaba Térségi Katasztrófa- és Polgári Védelmi Szövetség, tájékoztató kiadványsorozatát jelentetett meg, melynek célja a lakosság katasztrófa elleni védekezés megismertetése. A tájékoztató kiadványokban található hasznos gyakorlati tanácsok, a védekezés jelentősége illetve fontossága miatt a Városházi Krónika teljes terjedelemben ismerteti a fontos tudnivalókat.

A Polgári Védelem ajánlja minden családnak, hogy a tájékoztatót őrizze meg, az esetleges események miatt.

Az élethez és a biztonsághoz való jog alapvető emberi jog, amit az Emberi Jogok Egyetemes Nyilatkozatával összhangban egyetlen demokratikus írott vagy íratlan alkotmány sem kérdőjelez meg. E jogérvényesítésnek azonban feltétele, hogy az állam biztosítsa polgárai számára a veszélyforrások megismerését és azt, hogy elsajátítsák a veszélyhelyzetben követendő magatartási szabályokat. Minden embernek joga van tehát ahhoz, hogy biztonságos környezetben éljen és a veszélyekkel szemben megfelelő védelemben részesüljön.

A katasztrófák legyenek természetiek vagy társadalmiak az emberi élet állandó kísérő jelenségei. Az ellenük való védekezés és felkészülés, a károk mérséklése mindannyiunk érdeke. Nem méltányolják a határokat, válogatás nélkül pusztítanak, rendkívüli emberi szenvedéseket és óriási károkat okozhatnak. Akadályozzák a fejlődést, ellehetetlenítik az életfeltételeket.

Az utóbbi években egyre nagyobb érdeklődés kíséri a katasztrófák megelőzését, a védekezést és a helyreállítási munkákat. Ebben a tevékenységben az állami- és önkormányzati szervek mellett egyre több civil szervezet is részt vesz.

A tűzoltóság és a polgári védelem országos és területi szerveinek összevonásával 2000. január 1-jével megalakult Katasztrófavédelem jogi szabályozása is megtörtént: egyrészt a két korábbi szervezet legfőbb törvényeinek

(tűzvédelmi törvény, polgári védelmi törvény) szükséges módosításával, másrészt az új szervezetre vonatkozó törvény megalakulásával (katasztrófavédelmi törvény).

1. A tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről, és a tűzoltóságról szóló törvény megalkotásának az volt a célja, hogy szabályozza az élet- és vagyónbiztonságot veszélyeztető tüzek megelőzését, a tüzeseteknél, a műszaki mentéseknél a segítségnyújtást, és a tűz elleni védekezésben résztvevők jogait és kötelezettségeit. meghatározta a védekezés szervezeti, személyi, tárgyi és anyagi feltételeit.

A törvény előírja:

- a tűz megelőzésével kapcsolatos rendelkezéseket, így a hatósági tevékenységre, a felvilágosításra, oktatásra, képzésre vonatkozó szabályokat;
 - a tűzoltással és műszaki mentéssel összefüggő rendelkezéseket, amelyek magukba foglalják a tűz jelzésére, tűzoltásvezető jogaira, valamint az állampolgárok és a különböző szervezetek tűzoltásban való részvételére vonatkozó előírásokat;
 - a műszaki mentési tevékenység legfontosabb szabályait;
 - a tüzesetek vizsgálatával kapcsolatos alapvető rendelkezéseket;
- a hivatalos az önkéntes és a létesítményi tűzoltóság, valamint a tűzvédelmi szervezetek

- működésére, irányítására vonatkozó szabályokat.

kölesönös segítségnyújtás feladataiban.

2. A polgári védelemről szóló törvény kiadásának célja a védekezésre való felkészülés elősegítése nem csak kimondottan katasztrófa-helyzetek, hanem egyéb konfliktushelyzetek (fegyveres összefütközés) esetére is.

A törvény meghatározza többek között:

- a polgári védelmi feladatokat,
- azokat a veszélyhelyzeteket, amelyek esetén különleges rendszabályokat kell bevezetni,
- a polgári védelmi kötelezettség fogalmát és szabályait,
- a polgári védelmi szolgálat elrendelésének (bevezetésének) módját,
- az adatszolgáltatás és az adatkezelés rendjét.

A polgári védelem fontosabb feladatai (a teljesség igénye nélkül):

- a lakosság felkészítése az irányadó magatartási szabályokra;
- a polgári védelmi szervezetek létrehozása, felkészítése, anyagi készleteinek biztosítása;
- a lakosság figyelmeztetése, tájékoztatása, riasztása,
- az egyéni védőeszközellátás biztosítása,
- az óvóhelyi védelem;
- a lakosság kimenekítése, kitelepítése a veszélyeztetett területekről,
- a létfenntartáshoz szükséges anyagi javak (víz, élelmiszer, állatállomány, takarmány és gyógyszerkészletek) védelme;
- a mentés, mentesítés, elsősegélynyújtás, fertőtlenítés és az ideiglenes helyreállítás;
- közreműködés a kulturális javak védelmében, az ár- és belvízvédekezésben, a menekültek elhelyezésében és ellátásában, a

3. A katasztrófák elleni védekezés irányításáról, szervezéséről és veszélyes anyagokkal kapcsolatos súlyos balesetek elleni védekezésről szóló törvényt az Országgyűlés a katasztrófák elleni védekezés egységes irányítási rendszerének kialakítására alkotta meg.

A törvény összhangban van az Alkotmánnyal, erre utal az a megállapítás is többek között, hogy „minden állampolgárnak, illetve személynek joga van arra, hogy megismerje a környezetében lévő katasztrófaveszélyt, elsajátítsa az irányadó védekezési szabályokat, továbbá joga és kötelessége, hogy közreműködjön a katasztrófavédelemben.”

A törvényben meghatározták a katasztrófák elleni védekezés irányítását és megnevezték a katasztrófavédelem végrehajtását végző szervezetet és azok feladatait.

A katasztrófavédelemben résztvevők köre a polgári védelmi kötelezettség alapján létrehozott polgári védelmi szervezetek, a hivatásos katasztrófavédelmi szervek, a hivatásos önkormányzati tűzoltóságok, a gazdálkodó szervezetek, a Magyar Honvédség a Határőrség, a rendvédelmi szervek (Rendőrség, Vám- és Pénzügyőrség, Büntetésvégrehajtás), az Országos Meteorológiai Szolgálat, az Országos Mentőszolgálat, az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat. Az önkéntes résztvevő társadalmi és karitatív szervezetek, a civil és az erre a célra létrehozott köztestületek, az állami szervek és az önkormányzatok.

A törvény előírja az „általános jelzési és közreműködési kötelezettséget” is. Észreint az a személy, aki a katasztrófát, vagy a katasztrófaveszélyt észleli, vagy arról tudomást szerez, köteles bejelenteni haladéktalanul a katasztrófavédelem

hivatásos szerveinek, illetve az önkormányzati tűzoltóságnak és a polgármesteri hivatalnak, továbbá köteles a védekezést elősegíteni. Ahhoz, hogy ennek a kötelezettségnek eleget lehessen tenni, meg kell ismerni a katasztrófavédelem irányítási rendszerét és a fogalmát. Minden állampolgárnak, illetve személynek joga van arra, hogy megismerje a környezetében lévő katasztrófaveszélyt, elsajátítsa az irányadó védekezési szabályokat, továbbá joga és kötelessége, hogy közreműködjön a katasztrófavédelemben.

Árvízvédelem

A természeti katasztrófákkal az ember kiszolgáltatott, kialakulását, bekövetkezését nem, vagy csak ritkán tudja megakadályozni. Bekövetkezésük, kialakulásuk részben előre jelezhető, mint például az árvíz.

Árvízről akkor beszélünk, ha a folyó vízszintje a medret meghaladó mértékben emelkedik. Ilyenkor a víz kilép a medréből és elárasztja a vidéket. Keletkezhet hóolvadásból (tavaszi árvíz), jégtorlódásból (jeges árvíz) és tavaszi vagy nyári esőzésből (zöldár).

Amennyiben árvíz következik be, akkor alkalmazni kell a távolsági védelmet. A távolsági védelem gyűjtőfogalom, amely magába foglalja a kitelepítést, a kimenekítést, valamint az ebből adódó elhelyezési, majd visszatelepítési feladatok végrehajtását.

A kitelepítés, kimenekítés történhet:

- egy településen belül,
- települések között, az országhatáron belül,
- nemzetközi viszonylatban, az országhatáron túl.

Az alapvető magatartási szabályok árvízkor:

- Kapcsolja be a rádiót, TV-t, figyeljen a külső tájékoztatásra, hangosbeszélőre, szirénára, informálja a szomszédokat is!
- Nem telefonáljon csak segélykérési céllal!
- Ha elrendelték a kitelepítést, ne mondjon ellent, kövesse az utasításokat!
- A csomagot hátizsákban vagy válltászában vigye, kezci maradjanak szabadon!
- Öltözzön rétegesen, kényelmesen!
- A megadott gyülekezőhelyet gyalog közelítse meg!
- Csoportosan közlekedjék, hogy segíthessenek egymáson!
- A gyülekezőhelyen várja meg a további utasításokat!
- Ne hallgasson rémhírekre, ne terjessze azokat!
- Bízson azokban, akik felkészültek a védelemre, és önért is vállalják a veszélyt!

Alapszabály: a megáradt víz kiszámíthatatlan, ne menjen bele, csak ha már semmi más lehetőség nincs.

Általános magatartási szabályok kitelepítés elrendelése esetén:

- a lakosság a kitelepítésről, kimenekítésről szóló elrendelést követően bárhol értesülhet róla a első és legfontosabb számára, hogy ha lehetséges, hazaérjen a lakásába, családtagjait „összegyűjtse”, mert a kitelepítésre, kimenekítésre a családnak együtt kell felkészülni;
- alapvető követelmény, hogy a kitelepítést irányító szerv utasításait be kell tartani, a gyülekezőhelyen pontosan meg kell jelenni;
- első feladat a veszélyhelyzeti csomag összeállítása;
- **A KITELEPÍTÉS SORÁN ÉRVÉNYESÜL A CSALÁD EGYÜTT TARTÁSÁNAK ELVE;**

ha a veszélyhelyzet bekövetkezésekor a tanulók az iskolában tartózkodnak, és az

- *osztályok tanulóiért a nevelő felel, ő viszi őket a kitelepítési gyülekező helyre, a befogadási helyen le kell adni a névsorukat;*
- mindenkinek el kell döntenie, hogy saját maga által meghatározott befogadási helyre megy pl. rokonokhoz, vagy a befogadásra kijelölt helyre;
- az egyedül maradó gyermekekre, idősekre és betegekre megkülönböztetett figyelmet kell szentelni, a mozgásképtelen betegeket a gyülekezőhelyen be kell jelenteni, a segítő megérkezéséig maradnia kell valakinek mellettük;
- ne veszélyeztesse senki az életét a család értékeinek védelmével, mert a hátramaradt ingatlanok, egyéb vagyontárgyak őrzését a rendőrség, polgárőrség, őrző-védő szervek végzik.

A lakásból való távozáskor:

- ki kell kapcsolni a villanyt, az elektromos készülékeket, a világítást;
- el kell zárni a víz- és gázvezetékeket, -berendezéseket;
- el kell oltani a kályhákban, tűzhelyekben az égő tüzeket;
- be kell zárni az ablakokat, ha van, leereszteni a redőnyöket;
- a lakásajtót kulcsra kell zárni;
- a mozgásképtelen beteg családtagokat a gyülekezési helyen be kell jelenteni, egy visszamaradó családtag felügyelete mellett meg kell várni, amíg az elszállításuk központilag megtörténik.

Mit vigyünk magunkkal?

- személyi okmányok, értéktárgyak, készpénz, betétkönyv, bankkártya;
- két-három napi élelmiszer (konzerv, nem romlandó élelmiszer), egy liter ivóvíz, tea, üdítő (az élelmiszereket úgy célszerű összeválogatni, hogy a napi kalóriaértéke a 3000-3600 kalória tápértéket elérje);
- az évszaknak megfelelő lábbeli, felsőruházat, fehérnemű;
- tisztalkodási eszközök;
- rendszeresen használt gyógyszerek, gyógyászati segédeszközök;
- takaró (esetleg hálósák, gumimatrac);
- ha van, hordozható rádió;
- Fontos, hogy az összegállított csomag könnyen szállítható legyen, nem haladhatja meg a 20 kg-ot. A csomagon fel kell tüntetni a nevet, címet, a gyermekruházatra lehetőleg fel kell írni, vagy varrni a nevet, születési évét. Mellékelni kell az esetleges gyógyszerérzékenységről szóló iratot. Tartózkodni kell a mindennapi élethez nem szükséges tárgyak, eszközök becsomagolásától.

Szakmai segítséget az Önökhöz legközelebb megtalálható polgári védelmi kirendeltségek és irodák nyújtanak, melyek elérhetősége:

Békés Polgári Védelmi Iroda:

Irodavezető: Nagy Tibor pv. őrnagy

Cím: 5630 Békés, Petőfi u. 2.

Tel: 66/411-210

Anyakönyvi hírek

Házasságot kötöttek: Flóra Mária és Szabó László. (Rovatunkban csak azok nevei szerepelnek, akik külön nyilatkozatban hozzájárultak a közléshez.)

PROGRAMAJÁNLÓ

2004. december 11-én, 16,00 órától a
Városi Művelődési Központban kerül bemutatásra:
Kacsoh Pongrác – Petőfi Sándor: János vitéz
című daljátékát mutatja be a
Békés Város Nyugdíjas Énekkar és a Színjátszókör.

Jegyek elővételben válthatók a Városi Művelődési Központban. Jegyár: 200.- Ft/fő.

2004. december 15-én, szerdán 18,00 órától a
Református Műemlék Templomban
Karácsonyi hangversenyt rendeznek.

A műsoron közreműködnek a város énekkarai, hangszeres szolisták és zenekarok.

BÉKÉSI NYÍLT NAPOK

2004. DECEMBER 18-ÁN, SZOMBATON

14,00-17,00 óra között

A GALÉRIÁBAN (Széchenyi tér 4.)

„KISKARÁCSONY, NAGYKARÁCSONY”

CÍMMEL KIÁLLÍTÁS NYÍLIK, AMELLYEL EGYÜTT
KÉZMŰVESFOGLALKOZÁST TARTANAK SZAKEMBEREK.

ADVENTI, KARÁCSONYI DÍSZEKET, AJÁNDÉKTÁRGYAKAT
KÉSZÍTHETNEK AZ ÉRDEKLŐDŐK ÜVEGBŐL, GYÖNGYBŐL,
SZALMÁBŐL, KERÁMIÁBŐL.

A programon való részvétel ingyenes!



B · É · K · É · S

Városházi Krónika. Megjelenik havonta. Kiadja: Békés Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala.
Cím: 5630 Békés, Petőfi u.2. Tel.: 66/411-011. Internetcím: www.bekesvaros.hu E-mail
cím: varoshaza@bekesvaros.hu Felelős szerkesztő: Molnárné dr. Tarkovác Márta címzetes főjegyző.
Lapzárta: minden hónap utolsó keddjén, 12,00 óra. Nyilvántartási szám: 75.998-1997. Terjeszti:
Magyar Posta Rt., Békés. Készült újr felhasznált papírból a TYPO Bt. nyomdájában
8 800 példányban. Cím: 5630 Békés, Szarvasi út 15. HU ISSN 1419-7146.